



МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ “СВ. ИВАН РИЛСКИ” - КОЗЛОДУЙ ЕООД

гр. Козлодуй 3320, ул. „Кирил и Методий“ №1, тел.0973/85200, fax.0973/80714, e-mail: mbal_kz@mail.bg

Информация за услугите, предоставяни от МБАЛ „Св. Иван Рилски“ Козлодуй ЕООД по Част втора – Индикативен списък на услуги, предоставяни от организации, предоставящи обществени услуги на Приложение № 4 - Мерки за вписване на невписани услуги в Административния регистър към Решение № 704 на Министерския съвет на Република България от 05.10.2018 г.

Административна услуга по Част втора на Приложение № 4 към Решение № 704 / 05.10.2018 г.	Необходими документи	Срок за изпълнение	Такса/лв.
Писмено съобщение за раждане	съгласно Закона за гражданската регистрация	1 ден	
Писмено съобщение за смърт	съгласно Закона за гражданската регистрация	1 ден	
Приемане на заявление/декларация с нотариално заверен подпис за припознаване на дете	съгласно Закона за гражданската регистрация	-	
Издаване на болничен лист от лекуващите лекари и ЛКК	съгласно Наредбата за медицинската експертиза	В деня на изписването	
Издаване на дубликат на болничен лист	съгласно Наредбата за медицинската експертиза	3 дни	
Издаване на медицинска документация /медицински рецепти, предписания, протоколи, удостоверения, свидетелства, експертизи и др./	съгласно резултати от изследвания, прегледи и др.	3 дни	20.00
Изготвяне на етапна епикриза при превеждане на пациент от едно лечебно заведение в друго	съгласно ИЗ	В деня на превеждането	
Изготвяне на епикриза при изписване на пациент от лечебно заведение	съгласно ИЗ	В деня на изписването	
Предоставяне на здравна информация от лечебното заведение, отнасяща се до здравословното състояние на пациента, включително копия от медицински документи	съгласно ИЗ	7 дни	10.00
Запознаване на наследници и роднини по права и по сребрена линия до четвърта степен включително със здравната информация за починалия пациент и предоставяне на копия от медицинските документи	съгласно ИЗ	7 дни	50.00
Издаване на експертно решение за потвърждаване или отхвърляне на професионална болест от ТЕЛК/НЕЛК	съгласно Наредбата за медицинската експертиза	до 3 месеца	
Преосвидетелстване на лица с професионални заболявания от ТЕЛК/НЕЛК	съгласно Наредбата за медицинската експертиза	до 1 месец	
Издаване на експертно решение за трайно намалена работоспособност от ТЕЛК/НЕЛК	съгласно Наредбата за медицинската експертиза	до 3 месеца	